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 ACTA DE LA SESIÓN, EXTRAORDINARIA, PARA LA ELECCIÓN DEL 
ALCALDE, CELEBRADA POR EL PLENO, DEL AYUNTAMIENTO DE TEROR, EL 
DÍA 19 DE JUNIO DE 2021. 

 
 En la Villa de Teror, a diecinueve de Junio de dos mil veintiuno, siendo las doce horas, 

se reunieron, en el Salón de Sesiones, de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia de Don 
Gonzalo Rosario Ramos, y de Doña Angharad Quintana Ramos, los Sres. Concejales que, a 
continuación, se relacionan, con la asistencia del Sr. Secretario General, Don Rafael Lezcano 
Pérez. 

 
  

 PRESIDENCIA:    
 

Don Gonzalo Rosario Ramos  
Doña Angharad Quintana Ramos. 

 
 MIEMBROS CORPORATIVOS PRESENTES: 

 
Doña Laura Quintana Rodríguez.  
Doña María Sabina Estévez Sánchez.  
Don Rubén Dionisio Cárdenes Rosario. 
Doña Minerva María del Carmen Batista Cabrera. 
Don Sergio Nuez Ramos.  
Don Henoc del Cristo Acosta Santana.  
Don Manuel Jesús Farias Barrios.  
Doña Mónica Nuez Ramos.  
Doña María Isabel Guerra Sánchez.  
Don José Juan Navarro Santana.  
Doña María Magdalena Rodríguez Cabrera.  
Don Juan Jesús Quintana Rivero.  
Don Antonio Juan Rodríguez Batista.  

 
 

MIEMBROS CORPORATIVOS AUSENTES.- 
  

Don Cristo Alberto Marrero Quevedo.  
Don Francisco Carlos López Peña. 

 
 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
  
 ÚNICO.- Elección del Alcalde. 
 

………./……… 
 
 
 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 5
4L

Q
FC

C
F6

6A
3R

TH
Q

36
AJ

FR
AH

L 
| V

er
ifi

ca
ci

ón
: h

ttp
s:

//t
er

or
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

 d
e 

6 



PLENO EXTRA (19/06/2021)  – Pág. nº. 2 

 

   

  ÚNICO.- ELECCIÓN DEL ALCALDE. 
 
 A las doce horas, la Presidencia, abrió la sesión y le concedió la palabra a los 
representantes de los partidos políticos, así como al Sr. Alcalde saliente. 
 
 Don Gonzalo Rosario, disculpa al representante de Podemos, Don Francisco Carlos 
López Peña, por no poder asistir al Pleno, al tener un acto con su partido político. 
 
 Seguidamente, intervinieron, los siguientes concejales: 
 
 A) El Edil, No Adscrito, Don Antonio Juan Rodríguez Batista, indica que, en este día, 
procede continuar con su labor de concejal, en la Oposición, en su función de fiscalizar, y 
controlar, a los órganos de gobierno. Le seguirá presentando iniciativas, y propuestas, al Pleno, 
y seguirá trabajando por el municipio de Teror. Le tiende su mano, al futuro Alcalde, para 
cualquier cosa, estando a su disposición. 
 
 B) La Portavoz de Nueva Canarias – Frente Amplio, Doña Isabel Guerra Sánchez, 
manifiesta que, desde Nueva Canarias, el partido más votado en el municipio de Teror, con seis 
concejales, siendo la primera fuerza política del municipio, votará en contra del cambio de 
gobierno, para el Partido Popular. Es fruto de un pacto inconfesable, que tiene que ver con 
intereses personales y no con los intereses generales. El pueblo de Teror decidió, en el año 
2019, un cambio y no lo han respetado. El Partido Socialista, que lleva la mascarilla con la 
rosa, tiene que bajar los ojos, y la cabeza, por darle, la Alcaldía, a un cargo, popular, de la 
derecha más rancia y más machista que pueda haber. Nueva Canarias, sigue pretendiendo 
cambiar los destinos, de este municipio, y, en el año 2023, se verán las caras. 
 
 C) Interviene el Sr. Alcalde saliente, Don Gonzalo Rosario Ramos, quien leyó un 
escrito cuyo contenido es el siguiente: 
 

“Amigo Sergio, ayer comentaba en mi discurso de despedida, que te pasaba el testigo cumpliendo el 
compromiso pactado hace dos años, porque consideraba que no todo vale en política y que el respeto, la 
honestidad y la palabra dada debían estar por encima de cualquier ideología política o personal. Y que contarías 
con la misma colaboración y compromiso que tú me habías brindado en estos dos años. 

 
Por ello, hoy cuando se produce tu nombramiento como Alcalde, me reafirmo en lo dicho y te ofrezco 

junto a mis compañeras y compañeros del Grupo Socialista, lealtad y el mayor de los esfuerzos y compromiso, 
para que sigamos adelante con el actual Pacto de estabilidad política y personal, el cual consideramos, y a los 
hechos me remito, está siendo muy positivo para nuestro municipio. 

 
Ello nos permitirá afrontar juntos y en armonía el resto de la legislatura, pues aún queda mucho por hacer, 

el poder continuar con la hoja de ruta marcada y culminar todas esas acciones y proyectos que tenemos pactados 
en nuestro programa de gobierno, Teror Progresa.  

 
Así podremos seguir dotando a nuestra Villa de unas mejores infraestructuras, unos mejores servicios 

públicos y una mejor atención a la ciudadanía, a la vez que una mayor generación de economía, riqueza, empleo y 
bienestar. 
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Mañana acudirás, a las fiestas del Sagrado Corazón en Arbejales, nuestra parroquia en la cual nacimos, 
como máximo representante de esta Villa, siéntete orgulloso de ello y disfruta del momento como algo único e 
irrepetible, yo así lo pude hacer en su momento y te aseguro que las emociones y sensaciones que experimentes te 
quedarán en el corazón para siempre. 

 
A tu familia, y en especial a Loli tu mujer, le digo que a partir de ahora, tendrán que compartirte con todo 

Teror, pues los tiempos para los seres queridos se verán alterados sobremanera, pues el cargo requiere muchas 
renuncias, no obstante sabiendo que cuentas con su apoyo y comprensión, los malos momentos que surjan, 
compartidos serán menos malos y los buenos serán inmensamente más buenos. 

 
Mucha suerte Sergio, en la enorme responsabilidad que asumes, pues tu suerte será la suerte de la gente 

de Teror y del pacto de Gobierno, aunque mi experiencia me dice que la suerte sin trabajo, es muy difícil de 
encontrar, pero doy fe que el trabajar duro, tú lo llevas en el adn. 

 
Muchísimas felicidades y reitero una vez más mi total predisposición a seguir contribuyendo, junto a ti y 

el grupo de Gobierno, a la culminación de este proyecto tan bonito, que es el trabajar por y para nuestro Pueblo.”  
 
  
 A continuación, se efectuó la votación, para elegir al Alcalde. Don Gonzalo Rosario 
Ramos, realizó los correspondientes llamamientos, y, los Señores Concejales, depositaron sus 
respectivas papeletas, en la urna. Los llamamientos, se realizaron en orden de mayor a menor 
representación de votos, y fueron los siguientes: 
 
 

1.- Doña María Isabel Guerra Sánchez.  
2.- Don José Juan Navarro Santana.  
3.- Doña María Magdalena Rodríguez Cabrera.  
4.- Don Juan Jesús Quintana Rivero.  
5.- Don Gonzalo Rosario Ramos 
6.- Doña Laura Quintana Rodríguez.  
7.- Doña María Sabina Estévez Sánchez.  
8.- Don Rubén Dionisio Cárdenes Rosario. 
9.- Doña Minerva María del Carmen Batista Cabrera. 
10.- Don Sergio Nuez Ramos.  
11.- Don Henoc del Cristo Acosta Santana.  
12.- Don Manuel Jesús Farias Barrios.  
13.- Doña Mónica Nuez Ramos. 
14.- Doña Angharad Quintana Ramos. 
15.- Don Antonio Juan Rodríguez Batista 

 
  

Se encontraban ausentes, como se ha indicado, anteriormente, los Señores Ediles 
siguientes: Don Cristo Alberto Marrero Quevedo y Don Francisco Carlos López Peña. 
 
 
 
 Concluida la fase de la votación, se efectuó el recuento de los votos, y, el resultado, fue 
el siguiente: 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 5
4L

Q
FC

C
F6

6A
3R

TH
Q

36
AJ

FR
AH

L 
| V

er
ifi

ca
ci

ón
: h

ttp
s:

//t
er

or
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 3

 d
e 

6 



PLENO EXTRA (19/06/2021)  – Pág. nº. 4 

 

 
 
  

- DON SERGIO NUEZ RAMOS: DIEZ VOTOS. 
- DOÑA MARÍA ISABEL GUERRA SÁNCHEZ: CUATRO VOTOS. 
- VOTOS EN BLANCO: UN VOTO. 
 
 
Por lo tanto, al haber obtenido la mayoría, absoluta, del número legal de votos, de la 

Corporación, DON SERGIO NUEZ RAMOS, queda proclamado Alcalde, del municipio de 
Teror. 

 
 
Seguidamente, de acuerdo con lo dispuesto en el Artículo 108.8, de la Ley Orgánica del 

Régimen Electoral General, el nuevo Alcalde, Don Sergio Nuez Ramos, siguiendo la fórmula 
establecida, por el Real Decreto 707/1979, efectúa la promesa de cumplir, fielmente, con las 
obligaciones del Cargo de Alcalde, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la 
Constitución, como norma fundamental del Estado. 

 
 
A continuación, el Alcalde saliente, le entregó el bastón al nuevo Alcalde. 
 
 
Finalmente, Don Sergio Nuez Ramos, pronunció un discurso, cuyo contenido es el 

siguiente: 
 
“Señor Presidente, autoridades de la Corporación, Señor Secretario del Pleno, vecindad de Teror, 

amistades y familiares que hoy han querido estar a mi lado, acompañándome en un día tan especial para mí, muy 
buenos días.  

   
En este momento de solemnidad institucional y de gran emoción personal quiero mostrar mi gratitud 

hacia todas las personas de Teror, hacia quienes me votaron y también a quienes con toda legitimidad prefirieron 
otras opciones políticas. 

 
Desde este momento, trabajaré para ser el alcalde de todos los habitantes de Teror, y representar con 

orgullo, con sencillez y con mucha dedicación, los intereses de nuestro municipio. 
   
En primer lugar, quiero agradecer a mi socio y compañero de Gobierno, al amigo Gonzalo, y a todo el 

equipo que conformamos el grupo de Gobierno en el Ayuntamiento de Teror, por la responsabilidad y sobre todo 
por la estabilidad política que hemos compartido en estos dos años, proporcionando la tranquilidad política que 
tanto necesitaba nuestro municipio. Han sido dos años de muchos proyectos y trabajo, que poco a poco van dando 
sus frutos, siempre con una comunicación fluida y constructiva, mirando por el futuro de la vecindad de Teror. 

            
Quiero agradecer por supuesto al Partido Popular Regional, Insular y Local que me dio la confianza y la 

oportunidad para llegar al puesto que hoy ocupo, y que no habría sido posible sin el esfuerzo y el apoyo que 
pusieron para ser el candidato en las elecciones del pasado 2019. Esta confianza se ha mantenido durante el 
camino, a veces más fácil y muchas veces difícil, apostando por Teror y por las posibilidades que ofrece, como 
centro patrimonial, histórico y religioso, trabajando con el mayor ahínco para que nuestro municipio sea el centro 
neurálgico de la isla. Queremos recuperar esa frase que lo define como ¨Corazón verde de Gran Canaria¨. 
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Debemos reforzar la implicación de toda la ciudadanía de Teror, de hombres y mujeres, mayores y jóvenes, en el 
desarrollo de nuestro municipio.  

 
También, agradecería a la Oposición municipal en este periodo como alcalde, un mayor entendimiento y 

comunicación, diálogo y cooperación, para conseguir lo mejor para Teror y sus ciudadanos y ciudadanas. Su labor 
de fiscalización de la gestión del Gobierno es fundamental, pero agradecería que estuviera sustentada sobre la 
verdad y las buenas intenciones, no sobre el insulto y la manipulación de la realidad. 

 
Por supuesto, quiero agradecer a todas las personas que confiaron en mí, gracias a las cuales, hoy es una 

realidad que yo reciba este honor de ser alcalde de Teror. Agradecer la confianza, sobre todo a mi barrio, 
Arbejales, donde recibí el mayor apoyo en las últimas elecciones municipales. Espero no defraudarles. 

 
Pero también agradezco a cada uno de los barrios de Teror, donde estaré como alcalde cada día, para 

resolver sus problemas y escuchar sus propuestas e iniciativas, tratando de dar respuesta junto a todo el grupo de 
Gobierno. 

 
Y para terminar los agradecimientos, doy las gracias a esos pilares fundamentales de mi vida que siempre 

me han respetado, motivado y apoyado para que luchara por un objetivo, que no era otro que poder contribuir a un 
mejor desarrollo y calidad de vida para mis vecinas y vecinos; esta oportunidad que se me brinda hoy como 
regidor de mi querido pueblo de Teror. Así pues, gracias a mis padres, a mi mujer Loli, gracias a mis hijos Judith y 
Pablo, gracias, Mónica, hermana, amiga y compañera. GRACIAS FAMILIA. 

 
A partir de este momento trabajaré para que en Teror impere el diálogo, el consenso y la colaboración 

entre todas las personas que amamos nuestro municipio y que estamos dispuestas a remar juntas en pro del 
progreso, el interés y el bienestar de la vecindad de Teror como única meta. Como brújula de todas nuestras 
decisiones y acciones. 

 
Así lo he hecho siempre, en mis funciones de concejal en los últimos años y a título personal durante toda 

mi vida, en mi día a día, como un terorense más. Y no escatimaré esfuerzos para que así siga siendo en mi nueva 
etapa como alcalde. Con liderazgo, responsabilidad y, sobre todo, con lealtad absoluta a la ciudadanía de Teror, a 
quienes nos debemos con el máximo respeto todos los miembros de esta Corporación. 

 
Así que la población de Teror puede estar muy tranquila, porque estamos aquí para hacer de Teror un 

municipio mejor; especialmente, para lograr que la vida sea un poco más fácil, para ayudar a las personas que más 
necesitan un sistema social sensible con la realidad de cada uno y, a la vez, firme en la defensa de las familias con 
menos recursos y que se han visto aún más afectadas tras la pandemia del coronavirus. 

 
Después de una crisis sanitaria, siempre queda una crisis económica y social. Por eso, en este momento 

tenemos que ser firmes y apoyar al comercio y empresas del municipio, tender la mano a este sector que se ha 
visto tan perjudicado. Tenemos que caminar de la mano y mirar al futuro con positivismo. De esta situación 
tenemos que salir lo más pronto posible. 

 
Por supuesto, no olvidar el pulmón empresarial del municipio que es Aguas de Teror, un referente en 

Canarias, una empresa singular que tanto aporta a nuestro pueblo, en todos los ámbitos, y que además repercute en 
lo social. Más de 400 familias dependen directa o indirectamente de Aguas de Teror. Una empresa puntera en el 
sector, sin ninguna contaminación política. 

 
Agradecer a directivos, personal y aguadores, que calladamente, con su labor encomiable, con todo su 

esfuerzo y profesionalidad, tanto aportan a este municipio, llevando con orgullo el nombre de Teror. 
 
Y desde luego agradecer al equipo humano del Ayuntamiento de Teror. Es el motor que moviliza todas 

las piezas de esta máquina, para así dar respuestas a las necesidades de nuestros vecinos y vecinas. Como 
servidores públicos, les pido compromiso, profesionalidad y unidad, siendo el principal objetivo, el interés general 
del municipio. El trabajo de cada uno y cada una de ustedes, así como el esfuerzo y la perseverancia, contribuyen a 
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mejorar notablemente la vida de los y las terorenses. Toda mi gratitud y respeto a este gran colectivo, con el cual 
nos une la profesionalidad, el entusiasmo y la amistad. 

 
Trabajaremos para hacer de Teror un municipio justo e igualitario, en el que absolutamente toda la 

ciudadanía, hombres y mujeres, cuenten con las mismas oportunidades de desarrollo personal y profesional, y sean 
tratados en igualdad de condiciones y derechos. 

 
Estaré a pie de calle, con una actitud de escucha ante nuestros vecinos y vecinas, para solucionar el día a 

día y las peticiones que se presenten en su momento. 
 
Quien me conoce, sabe que el servicio público es mi vocación; estar cerca de las personas, de mis 

convecinos y convecinas, y escuchar sus necesidades. No sé asumir mi responsabilidad y compromiso con Teror 
de otra manera. 

 
Como decía Silvio Rodríguez, “Yo prefiero hablar de lo imposible, porque de lo posible se habla 

demasiado”. 
 
Por último, como amante del fútbol, y leyendo la historia de Pelé, he encontrado una frase que encaja 

muy bien para el futuro que nos depara. ¨El éxito no es un accidente, se trata de trabajo duro, perseverancia, 
aprendizaje, estudio, sacrificio y sobre todo, amor hacia lo que se hace o estás aprendiendo a hacer”. 

 
Quiero acabar mi intervención, poniéndome al amparo de Nuestra Señora la Virgen del Pino, que durante 

tantos siglos nos ha dado esperanzas y respuestas; y espero que también ahora me dé sabiduría y entendimiento 
para comprender todas las situaciones que se me presentarán en los próximos años como alcalde. Y que nunca me 
haga olvidar que estoy al pleno servicio de mis vecinos y vecinas, las 24 horas del día, y de que juntos creceremos 
y nos sentiremos orgullosos de ser de Teror. 

 
Muchas gracias. 
 
Me gustaría, para concluir, desvelar una promesa que hice el día que entré en política. Por la devoción 

que tengo al Corazón de Jesús, el amor que tengo al barrio de Arbejales, y esperando que también me acompañe 
en esta nueva etapa, quiero anunciar que en estos dos años no portaré el bastón de alcalde, y lo llevará el Corazón 
de Jesús en su trono, como agradecimiento a la devoción que le tengo.” 
 
 Y, no existiendo más asuntos que tratar, concluye la sesión a las doce horas y treinta 
minutos, de todo lo cual yo, el Secretario General, certifico. 
 

 Vº Bº  
       La Presidencia,                 El Secretario General, 
 

           Gonzalo Rosario Ramos                                           Rafael Lezcano Pérez 

 

           Angharad Quintana Ramos 
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